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Заклади післядипломної 
педагогічної освіти

Про проведення VI Міжнародної 
школи «Академія педагогічної творчості»

Відповідно до плану роботи на 2019 рік Державною науковою установою 
«Інститут модернізації змісту освіти» спільно з ДВНЗ «Університет менеджменту 
освіти» НАПН України, Інститутом педагогіки НАПН України, Миколаївським 
обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, експериментальним 
загальноосвітнім навчальним закладом всеукраїнського рівня Миколаївською 
спеціалізованою школою «Академія дитячої творчості» І-ІІІ ступенів, Миколаївським 
муніципальним академічним коледжем з 28 по ЗО червня 2019 року у рамках XXII 
Міжнародного фестивалю дитячої творчості «Золотий лелека» (25 -  30 червня 2019 
року) буде проведено VI Міжнародну школу «Академія педагогічної творчості» за 
темою: «Педагогічна творчість як джерело освітніх інновацій і професійного 
саморозвитку вчителя»

Головна мета роботи «Академії педагогічної творчості» - актуалізація 
професійного досвіду та сприяння розвитку професійних і особистісних 
компетентностей освітян, поширення серед педагогів інноваційних ідей і науково- 
практичних напрацювань, надання рекомендацій щодо неперервного професійного 
самовдосконалення під час становлення Нової української школи.

Програма заходу передбачає проведення лекцій, майстер-класів, тренінгів, 
індивідуальних консультацій провідними науковцями й практиками у галузі історії, 
теорії й педагогічної практики, сучасної психології й художньо-естетичної освіти.

Робота «Академії педагогічної творчості» відбудеться на базі пансіонату 
«Чорномор» (с. Рибаківка Березанського району Миколаївської області).

Проїзд у м. Миколаєві від залізничного вокзалу або автовокзалу маршрутним 
таксі «Миколаїв — Рибаківка».

Витрати на відрядження -  за рахунок організації, що відряджає.
Детальна інформація щодо заходів на сайті «Золотий лелека» 

http://zolotiyleleka.mk.ua/ та на фейсбук
https://www.facebook.com/groups/1339460849507861/

Просимо інформувати про вищезазначений захід науково-педагогічних та 
педагогічних працівників закладів загальної середньої, та позашкільної освіти 
області. /
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